



# 安徽将再添一座长江大桥

## 池州长江公铁大桥可行性研究报告已正式批复

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘静文) 8月15日,记者获悉,池州长江公铁大桥可行性研究报告已正式批复。据批复,池州长江公铁大桥两端分别位于池州市贵池区江口街道、铜陵市枞阳县汤沟镇,采用“公路+城际铁路+城市轨道交通”合并过江,上层为公路,下层为城际铁路和城市轨道交通,全长约3.12公里。

大桥上层公路部分采用双向六车道高速公路标准、设计速度100公里/小时;下层铁路部分采用四线铁路标准,其中两线为合肥至池州城际,过江段速度目标值250公里/小时。工程估算总投资68.28亿元,建设工期57个月,计划今年底开工建设。

据了解,池州长江公铁大桥为合池城际铁路过江通道的控

制性节点工程。合池城际铁路规划线路全长185km,其中利用合安高铁线路82km,新建线路103km,起点为合安高铁庐江西站,终点为池黄高铁九华山站,途经合肥市庐江县、铜陵市枞阳县、池州市贵池区等,设计时速350公里/小时,总投资约220亿元(不含长江大桥),省投资集团计划近期启动可研、初步设计、施工图设计招标等前期工作,计划“十四五”开工建设。

## 我省分类精准帮扶高校毕业生就业

本报讯(安徽商报融媒体记者 张永) 8月15日,记者从省人社厅获悉,我省在前期集中采集4.8万条离校未就业毕业生信息的基础上,近日专门要求做好2022年全省离校未就业高校毕业生实名制精准就业帮扶,明确具体任务,确保“百分百”联系服务到位。

据了解,省人社厅通过印发《致2022届高校毕业生的一封信》,统一公布全省各级公共就业人才服务机构联系方式和服务清单,通过网站、微信公众号、安徽公共招聘网等广泛宣传,亮出就业政策和服务事项,进一步提升政策知晓度。

畅通联系渠道。利用“12333”服务平台向离校未就业毕业生分批次发送短信提示,引导毕业生通过公共招聘网、“求职登记小程序”主动求职,申请享受就业见习、职业培训、岗位推介等服务。汇总省内各地1234组用于帮扶联系的电话号码,协调省电信部门统一标识为“高校毕业生

生就业服务热线”,提高电话接通率和联系效果。

分类精准帮扶。指导各地公共人才服务机构专门设立高校毕业生就业服务窗口,为前来登记求职的未就业高校毕业生提供就业帮扶。对有求职意愿的,提供职业指导和岗位信息;对有培训意愿的,推荐参加职业培训;对有创业意愿的,纳入创业培训范围,针对性提供项目开发、开业指导、资源对接、跟踪扶持等服务;对有就业见习需求的,安排组织其参加就业见习。

此外,全省将涉及毕业生就业的政策咨询、职业介绍、职业指导、就业失业登记等服务事项“打包”办理,提供人事档案托管等“一站式”服务。依托安徽公共招聘网等,集中发布就业岗位信息,常态化开展“2+N”“周六招才”线下招聘活动,组织分行业、分专业、小型化专场招聘会,推动各地创新开展本地化专项服务活动,促进未就业毕业生尽早实现就业。

## 女子跟腱被练断 私教还在玩手机

### 芜湖一家健身服务公司被判承担70%赔偿责任

芜湖一女子吴女士(化名)在一家健身服务公司报了私教课,然而,在训练时吴女士腿部不适没有得到教练的重视,直到其跟腱断裂,教练还在摆弄手机。事发后,吴女士将健身服务公司和私教一同起诉至法院。近日,芜湖镜湖区法院对此案作出了判决。



### 找私教健身 跟腱被练断裂

吴女士诉称,2021年6月,因同事介绍,她到芜湖市成达健身服务有限公司想通过健身来改善身体状况,随后她在健身公司购买了价值7800元的健身私教课程。对方安排一女性私教为她提供私教服务,自2021年7月初开始训练。

吴女士称,在课程训练中,健身公司及其教练没有根据其身体的实际状况来安排适宜的健身课程,导致训练强度远远超出她的身体负荷。“我也曾向教练反映身体过于疼痛,但教练的建议是坚持运动。”吴女士称,2021年9月19日下午6点半,她再次来上课,私教要求其练习上下跳跃,跳了一组高位踏板的上下跳后,她告诉教练腿部吃不消,随后教练换了一个稍矮的踏板坚持要求她继续进行上下跳训练,期间她因力不从心且小腿感到疼痛,中断跳跃告知教练因腿部不适无法再继续,但教练还是告知问题不大,稍作休息后依然要求她坚持上下跳。

吴女士说,随后她在经过多次高强度的上下跳跃后,左脚感到很明显的撕裂般的疼痛,这时教练赶紧让她坐下进行检查,发觉可能受伤严重,教练和公司才打了120,将其送往医院。

经诊断,吴女士左跟腱断裂,住院进行了手术治疗。

因赔偿事宜协商未果,吴女士将私教和健身服务公司起诉至法院,要求赔偿其损失共11万余元,退还其剩余课程费7千余元。

### 私教有过错 健身公司被判赔偿

对于此事,这位私教辩称,其没有任何过错,她具备专业的健身教练资质,在给吴女士授课两次以后,吴女士继

续选择由她帮助训练,可见她的专业性以及训练课程的设计得到了吴女士的认可。另外,其从事健身教练工作多年,有丰富的理论及实践经验,从视频中可以看出,她在给吴女士训练过程中,做的每个动作都会亲自示范,且训练过程中都有休息。由此可以看出,她给吴女士的训练量是正常的成年人的量。因此,在整个训练过程中不存在训练过量的故意或过失。

法院查明,从事发时的监控视频可以看出,私教在吴女士训练过程中多次摆弄手机(其中包括吴女士受伤时)。

法院认为,吴女士购买了健身公司的私人教练课程,该课程与普通健身不同之处在于,私人教练的课程设置更具有针对性和安全性,私人教练将根据健身者的身体素质合理安排训练课程,同时在训练中能顾及健身者的身体状况,在发生突发事件时能保证健身者的安全,使健身者享有一对一的健身指导服务。但是该案的私教在吴女士健身过程中未尽到必要的注意义务和安全保障义务,甚至存在多次摆弄手机的情况,造成吴女士在健身过程中受伤,在此次事故发生时存在主要过错。

由于该私教是健身服务公司的兼职教练,并由公司为其发放兼职期间的提成和课时费,根据民法典,健身服务公司应对吴女士的损害后果承担赔偿责任。

同时,吴女士忽略了在健身过程中存在的风险,未尽到相应注意义务,对自己受伤也存在一定过错。

法院酌定,吴女士需承担自身损失30%的责任,健身服务公司承担70%的赔偿责任。

据此,镜湖区法院作出判决,芜湖市成达健身服务有限公司赔偿吴女士各项经济损失3万余元。

实习生 旋晓琪 安徽商报融媒体记者 张剑



## 信息集装

**合肥新站区首家“歇业”企业成功备案** 近日,合肥某有限公司来到合肥新站高新技术产业开发区行政服务中心商事登记窗口,向工作人员递交了市场主体歇业备案材料。这是自3月1日《市场主体登记管理条例》正式实施以来,新站区办理的首例歇业备案登记业务。

“企业经营暂时出现一些困难,但又舍不得注销,我们想先歇一歇再继续经营,歇业制度刚好解决了我们的当务之急。”该企业说。“原先没有‘歇业备案’制度,企业想停止营业,需办理注销登记,企业多年积累的业务资源意味着清零,再经营又得从头开始,给企业持续发展带来影响。”新站高新区市场监管局相关负责人说,“歇业制度为暂时遇到经营困难却不愿注销的企业提供了缓冲期,他们可以按下‘暂停键’,休养生息,待时机成熟时再‘一键重启’。”

安徽商报融媒体记者 刘晓然 通讯员 丁涛 贺倩倩

**1-7月合肥公共资源交易中心平台成交金额同比增长36.53%** 2022年1-7月,安徽合肥公共资源交易中心平台共完成成交金额2212.82亿元,同比增长36.53%。其中完成合肥市(含县(市)区、开发区)成交金额1597亿元,同比增长27.33%。

安徽商报融媒体记者了解到,通过建优“省市共建、市县一体”区域性交易平台,推进“互联网+政务服务”,该平台实现网上招标、开标、投标、退付保证金等,合肥市本级全流程电子化交易率达99.73%,由“人跑”变为“数据跑”。“一把密钥管全程”,上传投标文件、下载招标文件、领取中标通知和签订交易合同等环节全部利用密钥完成,提高办事便利度。1-7月,网上发放中标通知书9978份,签订交易合同9106份。

通讯员 武文静 安徽商报融媒体记者 刘媛媛



**走访慰问送祝福** 绩溪县公安局紧紧围绕“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动,开展各种形式的走访慰问活动,近日,该局政委俞世华代表局党委给伤残社区民警唐世维送去生日祝福。

音飞扬 陈洁/摄

**护航食品安全 开展集中宣传** 为进一步普及食品安全知识,提高辖区村民对食品安全的重视程度,近日,合肥包河区关镇村卫健办联合司法办、城管办、妇联在关镇佳园小区开展了以“共创食安新发展,共享美好新生活”为主题食品安全专项宣传活动。青年志愿者通过发放宣传图册、悬挂横幅、设立宣传台、现场咨询讲解等形式,向群众普及食品安全知识,集中宣传《中华人民共和国食品安全法》等政策法规,确保消费者安全饮食、健康生活。

刘健 李丹 记者 张剑